EJERCICIO N® 2

El problema planteado se trata en mostrar el producto de los digitos diferentes de un
numero leido por teclado. Ejm. 3431 su producto seria igual a 4

El siguiente programa en python hace uso de la sentencia condicional if

ABREVIATURA DE LAS VARIABLES

Num = Numero
Cl1 = digito numero uno.
C2 = digito numero dos.
C3 = digito numero tres.
C4 = digito numero cuatro.
e N
Ingrese N:
1.- Numero:
-Numero:
El Producto de digitos diferentes es




PSEUDOCODIGO

INICIO)

Variables: num, c1, c2, c3, c4,producto=1;
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Para i=1 hasta hum

Escribir " Ingresa un Numero"; leer (numero);

Si (numero>=1000);
cl = (numero/1000)
numero = numero %1000;

Si (numero >= 100);
c2 = (numero / 100);
numero = numero % 100;

Si (numero >= 10);
c3 = (humero / 10);
numero = numero % 10;

Si (numero >= 10);
c3 = (numero / 10);
numero = numero % 10;

Si (numero >0);
c4 = (numero);

Si((c1 !=c2) and (c1 !=c3) and (c1 != c4)):

product = product * c1;

Si((c2 '=c1) and (c2 !=c3) and (c2 != c4)):
product = product * c2;

si((c3 !=cl)and (c3 !=c2) and (c3 !=c4)):

product = product * c3;

si((c4 !=cl) and (c4 !=c2) and (c4 !=c3)):

product o = producto * c4;

Fin —Para

FIN

{ numericos }

Imprimir " EL Producto de los digitos diferentes entre si es de;”




PROGRAMA

cl t(1)
c2 int(1)
c3 nt(1)
c4 t(1)
producto = int(1);

numero =

if(numero >= 1000):
cl (numero /
numero = numero %

if(numero >= 100):
c2 = int(numero /
numero = numero 3

if(numero >= 10):
c3 int(numero /
numero = numero %

if(numero > @):
int(numero);

if((c1 c2) and (c1 !=

producto = producto

= els
if((c2 != c1) and (c2 !=

producto = producto * c2;

if((c3 != c1) and (c3 !=

producto = producto * c3;

if((c4 != c1) and (c4 !
producto = producto

print(“El

c3) and (c1

c3) and (c2

c2) and (c3 !

- QU
LOS DIGITOS DIFERENTES' QUE® FORMAN' UN‘ NUMERO LEIDd_

(producto));

Favor ingresar el nimero
El producto de los digi

4543
diferentes

entre

de: 15

sl es




